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* Nume

* Tip de data e
t un mod de
et de

operat ‘acestor valori;

— este valoarea avuta la un moment dat in timpul
rularii programului.

%



char [-128, 127]
int [-2147483648,2147483647]
float [-3.4%1038,-1%*1042] U [0] U [1042, 3.4*1038]

{ double [-1.79%10398,-1%10317 JU[0] U [10377,
1.79%10308]

Poate memora codul ASCII al
unui caracter, dimensiune 1 octet

Valori intregi, dimensiune 4
octeti

Valori reale, simpla precizie,
dimensiune 4 octeti

Valori reale, dubla precizie,
dimensiune 8 octeti




short long sighed unsigned
tipurile derivate de date

unsigned

sighed
Je valon, 1ar

le micsoreazec






Tip Interval valori posibile

unsigned char 0, 255]

unsigned int 0, 4294967295]

long long int -9223372036854775808, 9223372036854775807]
unsigned long long (0, 18446744073709551615]

int

short int [-32768, 32767]
unsigned short int [0, 65535]
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CONSTANTE

1\@ *Valoarea unei constante nu poate fi schimbata in
timpul executiel programului, tipul s1 valoarea e1
sunt determinate automat pe baza caracterelor
care o compun.

Tip Exemple Observatii
48, -79 Implicit foate constantele intregi sunt de tip int.

3.56,-65.8 Datele sunt de tip double, separatorul pentru partea zecimala este
punctul.

1.3e3, 3.5e-2 Notatie stiintificd, valorile sunt: 1300 si 0.035.
e3 este echivalentul lui 1000, iar e-2 este echivalentul lui 0.01.

caracter ‘A Are valoarea codului ASCII corespunzdatoare caracterului, in acest caz 65.

sir de caractere  “Introdu un numar”  Vei folosi asa ceva, atunci cand afisezi mesaje text.




ultatul va fi un
numar real.

%



%

Adunare 5 + 3, rezultatul este 8
Scadere 5 - 3, rezultatul este 2
Inmultire 5 * 3, rezultatul este 15

Impartire 5/ 3, rezultatul este 1

Restul 5 % 3, rezultatul este 2
impartirii

o

5.0 + 3, rezultatul este 8.0

5.0 — 3, rezultatul este 2.0

5.0 * 3, rezultatul este 15.0

/ 5.0/ 3, rezultatul este 1.66667

5.0 % 3, expresie incorecta




